
Športovcov 340, 017 01 Považská Bystrica  •  Slovakia  •  Tel.: ++421/42 4260331, Fax: ++421/42 4260332  •  smf@smf.sk
www.smf.sk

TLAČOVÁ  SPRÁVA SMF č.48/2010

                        Púchov po druhý krát po sebe dejiskom 
                               majstrovstiev sveta ENDURO !
                        Púchov po druhý krát po sebe dejiskom 
                               majstrovstiev sveta ENDURO !

     Po roku 2009 sa i tento, 19.-20.júna 2010 uskutočnia majstrovstvá sveta v endure jednot-
livcov v Púchove. Uvedené piate podujatie tohtoročného osemdielneho seriálu MS sa koná
len týždeň po podujatí v Poľsku - 

a Svetového pohára juniorov 
je 98 jazdcov zo 17-tich krajín, medzi ktorými nechýbajú ani slovenskí jazdci, ktorí využívajú 
možnosť konfrontácie so svetovou špičkou.

      Najväčšie zastúpenie budeme mať v juniorskej triede, kde štartujú účastníci minuloročnej 
juniorky na ISDE 2009 : Robert Kapajčík,Miroslav Ševela, Thomas Hostinský, Marek Giertl a 
Marián Šprlák, Marek Brečka a Petr Šmíd z ČR, ktorý štartuje s licenciou SMF. Posledný dva-
ja menovaní budú súťažiť i v FIM pohári mládeže “ FIM youth cup” ( vek do 21.rokov a moto-
cykel od 100-125 ccm 2T).

   V seniorskej triede E1 bude farby Slovenska zastupovať Radek Matoška a v triede E3 Zlatko
Novosád a Ján Zaťko. V triede E2 až do včera figuroval i náš v súčasnej dobe najúspešnejší
slovenský enduro jazdec Štefan Svitko, avšak zo zdravotných dôvodov musel svoj štart na MS
v Púchove i štart na ME v Poľsku o týždeň zrušiť.  

   Usporiadateľský Enduro club Púchov pripravil pre tohtoročné MS vynovenú trať, ktorej súčas-
ťou je nový enduro test pri obci Inhrište a taktiež nový motokrosový test pri obci Mostište. 
    
    Umiestnenia  parkoviska  jazdcov  na  štadióne  v  Púchove,  ako i divácky veľmi zaujímavý 
extrém test pod mostom v centre mesta zostáva rovnaké ako v minulom roku . 
Program šampionátu začína v piatok večer, tzv. prológom jazdcov, ktorý sa bude konať práve
na spomenutom extrém teste, kde sa uskutoční i otvorenie šampionátu. V sobotu i v nedeľu je
štart prvých jazdcov zo štadióna v Púchove na programe o 9,00 hod.

    Pevne veríme,  že  skutočnosť uskutočnenia dvoch svetových  šampionátov u nás  v jeden 
termín  neovplyvní  záujem  priaznivcov  motocyklového  športu  o  účasť na niektorom z nich, 
dokonca využijú možnosť navštíviť obe MS v jeden víkend a pozrieť si jazdecké umenie svetovej 
špičky motokrosu i endura.

     On-line výsledky zo šampionátu budú zverejňované na stránke promotéra: 
     www.enduro-abc.com.

  

 

zostavenie kalendára 2010 bolo z úsporných dôvodov usku-
točnené formou tzv.dvojíčiek po týždni. V štartovke šampionátu a 
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